

为全面加强道路交通安全管理,5月10日至11月10日,我市启动为期6个月的道路交通安全大会战专项行动——

奏响交通安全三部曲

记者 刘子川

为全面加强道路交通安全管理,坚决遏制重特大交通事故发生,我市研究决定,自5月10日至11月10日,在全市开展为期6个月的道路交通安全大会战专项行动。

15日,记者走访交通部门,一探交通治理中的症结和解决之道。

大排查

15日,市民任伟涛走进市交警支队,在“交通安全综合服务管理平台”上办理交通违法处理业务。

据介绍,该平台从去年8月1日起开始运行,市民在互联网或手机APP“交管12123”实名注册,并携带本人身份证件到市交警支队车管所一楼办事大厅办理面签,之后就能在网上办理考试预约、补证换证、交通违法处理、互联网选号、机动车检验预约、异地考试预约等诸多业务。

这是我市开展交通安全大排查的一个缩影。今年来,我市以客车、危化品运输车、校车、农村面包车及客运场站为重点,

督促重点运输企业落实交通安全主体责任、监管责任。交通部门对营运客车、危化品运输车、半挂牵引车、重型载货客车等重点运输车辆,严格落实北斗动态监管,报废率、检验率、交通违法清零率达100%。

同时,市交通部门排查重点运输人员,加大重点车辆驾驶人的资格准入审核、培训教育,对发生道路交通事故且负同等责任的,交通违法记满12分的从业人员,督促依法处罚并通报所属企业予以解聘。

大整治

当日,在咸安、横沟沟超站,两站依托特警支持,重点加强对下午6时和凌晨1时的执法检查力度。

两站建立信息互通机制,在咸安区境内构筑两道防线,对咸安货车集体冲卡难以遏制的车辆,及时与武汉、江夏、嘉鱼取得联系,共同整治超载车辆。

市公路路政支队、咸安区政府和治超办加强对治超站执法检查工作,及时研究

超超新情况新问题,确保治超取得实效。

今年,我市加大路面巡逻管控,城市道路重点查处酒驾、醉驾、毒驾、乱停车、乱变道、乱用灯光等交通违法行为。市交通部门加大非法车辆综合治理,严查严处非法营运的长途客车、“黑出租”、“二三四轮”摩托车从事公路客运,依法查处城区道路非机动车不按规定行驶、闯红灯以及超标电动自行车、三轮摩托车违法加装动力装置等违法行为。

同时,加大交通违法曝光,及时向社会发布重大交通警情,建立严重交通违法媒体曝光机制,落实企事业单位及车辆交通违法定期通报制度。加大校车日常管理,严格校车使用许可申请的受理、移送、审核和登记、指导、监督。中小学校(幼儿园)建立健全校车安全管理制度,力争在6月前完成全市所有“校车标牌”的安装任务。

大联动

我市要求各地成立道路交通安全议事

机构,并将道路交通安全纳入社会综合治理考核体系。要求建立道路交通安全联席会议机制,每季度对辖区道路交通安全形势进行研判,研究部署重点工作;联席会议成员单位要建立健全重大信息实时通报、重大问题联合调研、重大行动联合部署、重大工作联合检查等常态机制。

既要加强联动,更要宣传教育。我市完善交通安全宣传教育机制,将宣传教育经费纳入同级财政预算,开展创建“文明城市”、“文明市民”系列活动,实现交通安全宣传的常态化、制度化。努力完善较大交通事故应急救援、联合查处问责机制等制度,推动建立交通安全信用评价惩戒制度,倒逼责任落实,形成社会共识。

道路交通安全,责任重于泰山。市交通部门工作人员介绍,该部门将多措并举,管好道路交通安全,降低事故发生率,坚决杜绝群死群伤事故发生,为经济社会发展保驾护航。

张方胜在深化督查改革工作推进会上要求

创新督查方式 提升督查实效

本报讯 通讯员费长淮报道:16日上午,市委常委、市秘书长张方胜主持召开深化督查改革工作推进会。对如何创新督查方式方法,适应新形势下督查工作需要进行研究部署。

会议要求,要在推进深化督查改革工作中主动思考、认真谋划,对“督什么”“怎么督”“怎么树立督查权威和实效”进行深入的探索和推进。特别要围绕市委中心工作,推进第五次党代会精神、“一二三四五”工程、“三抓一优”决策部署的落实上进一步提升督查质量,提高督查实效,推动工作落实。

会议还对如何强化督查前期谋划,解决督查过多过滥问题;创新督查方式,解决督查不实不准问题;提升督查权威,解决督查不硬不强问题进行了深入的研究和探索。各相关部门要针对目前督查中存在的问题,围绕市委中心工作,进一步明确督查内容、创新督查方法、树立督查权威,为“四个全面”战略布局咸宁实施贡献更大的力量。

通山

生态旅游渐成风尚

本报讯 特约记者陈卫民、通讯员一笑、朱静报道:“随着幕阜山片区绿色产业带建设的推进,通山幕阜山沿线的旅游渐成规模,一到周末,慕名而来的游客络绎不绝。”8日,通山县农办主任刘来鹏说。

据悉,该县县委县政府借助幕阜山绿色产业带开发机遇,依托幕阜山片区乡村山清水秀的田园风光,全力打造“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的乡村美景,取得了较好的成效。

目前,该县已形成了以杨芳林乡八仙淌、大城山,慈口乡白岩山、九宫山镇横档山等为主的高山生态农业基地;以夏铺太阳溪漂流、大畈隐水洞为主的生态旅游基地;以大畈西泉“中华九大仙草铁皮石斛”种植园为主的休闲观光农家乐乐园;以九宫葡萄园、绿园蔬菜园、惠民香菇园、高坑草莓园等为主的生态农业采摘基地;以湄港杨梅、慈口蜜桔、大畈枇杷等为主的名优水果采摘基地,吸引了大批游客前来。

温泉地税分局

规范房地产税收管理

本报讯 通讯员雷天亮报道:今年以来,温泉地税分局积极推行房地产税收一体化管理模式,确保了房地产税收稳定增长。截至4月底,共组织房地产全口径税费收入1.33亿元。

以地为基、源头控管。该局以每宗房地产开发用地为风险防控据点,综合运用“互联网+国有建设用地使用权出让结果公告平台”,通过土地查控房地开发项目,判定土地纳税等级,强化以地控税链条式管理。全程跟踪,建立了户管清册、征收台账、欠税清册、项目登记表、辖区项目挂靠情况表等台账清册,做到“四清”,即户籍清、项目清、情况清、税源清。

同时,加强与工商、国税、国土、房产等部门合作,建立和完善涉税信息的传递机制。强力清缴欠税,对欠税“钉子户”重点打击,严格执行欠税公告、黑名单制度,整顿税收征管秩序,防范税收执法风险。

咸安高桥镇

养生养老项目成功签约

本报讯 通讯员陆成茵报道:“养老中心主要是为了让更多老人吃到像白水畈萝卜这样的优质农特产品,在山清水秀中调养身心健康。同时,也为高桥镇的贫困户提供工作岗位,为高桥经济发展贡献绵薄之力。”湖北咸宁月亮湾养老有限公司总经理谢世泽说。

5月13日,高桥镇以“乡约白水畈·群英绘高桥”为主题,举行白水畈萝卜产业化示范园研讨会,会议现场成功签订高桥养生养老项目合同书。60余名专家、知名人士和企业家等欢聚一堂,共商高桥萝卜特色小镇发展大计。

与会专家从萝卜深加工项目、养生养老项目建设等方面着手,寻求白水畈萝卜等农特产品价值最大化,助推全镇精准扶贫产业发展,从不同角度为高桥的经济社会发展积极建言献策。

崇阳公安局

开展防范经济犯罪宣传

本报讯 通讯员陈雯报道:5月15日是第八个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,崇阳县公安局组织开展了“与民同心,为您守护”宣传活动。

当天,该局经侦大队民警走上街头,通过设置宣传展板、利用商场LED显示屏滚动播放宣传片等形式,向群众宣传常见多发的经济犯罪行为对社会的危害。同时,民警们在现场设立了咨询、受理举报经济犯罪宣传台,开展法律咨询服务,就群众关注的合同诈骗、信用卡诈骗、非法吸收公众存款和集资诈骗等热点问题进行讲解答疑,提醒群众提高防范意识。

启事

因本报网银支付系统升级,支付通讯员稿费时,需要通讯员提供准确的开户行名称(如中国工商银行咸宁分行温泉花坛支行)、户名、账号。通讯员在投稿时,请一定要写清楚这些信息,便于及时发放稿费。

咸宁日报社编辑部
2017年5月15日



精细管理 效益好

12日,崇阳港口乡油榨村火龙果自助采摘基地,技术人员正在给火龙果苗剪枝。

该基地是民建湖北省委精准扶贫重点项目,于2015年底动工建设。目前占地30亩的火龙果长势喜人,预计下个月就可以开园采摘,每个火龙果可卖到20元。

记者 夏正峰
特约记者 汪佳
通讯员 吴荣 摄

脐橙结出幸福果

记者 姜明助 通讯员 熊琦 杨雪

9日,在嘉鱼县渡普镇王家庄村千亩脐橙基地,迎风绽放的脐橙花洁白似雪,微风拂过,花香扑鼻,种植大户张忠文满脸的幸福和陶醉。

王家庄村山地居多,昼夜温差大,雨水充足。当地村民素有种植竹木林果的传统,但各家各户分散经营,规模小产量低,经济效益不高。

为探索和引进更适应当地土壤、气候的水果品种,张忠文和当地村干部成了第一批“吃螃蟹”的种植户。他们经过多年试种,最终选定引进江西正宗赣南脐橙种苗。经过精心栽培,王家庄出产的脐橙果大、味甜、品相好,市场需求大,供不应求。正常情况下,脐橙亩产可达1800公斤,扣

除各种成本,每亩纯利润在6000元左右。

看到了经济效益,越来越多的农户加入进来,王家庄村的脐橙种植规模倍增。见此情形,张忠文牵头成立了忠文脐橙专业合作社,带动农户100余户,其中贫困户30户,每户年均可增收8000元以上。

按照发展规划,王家庄村脐橙基地总面积1000亩,目前已种植赣南脐橙5.6万余棵。进入丰产期后,基地年产脐橙可达1400吨,年销售额达560万元。

“我们正准备争取项目资金,对脐橙基地基础设施进行升级改造,通过推广标准化绿色有机农业生产模式,提高王家庄脐橙知名度,发展集观光、采摘、休闲为一体的现代农业。”张忠文信心十足。



普法宣传进公园

日前,十六潭法治文化公园,市民正在展板前阅览。为加强普法宣传,市委法治办、市直机关工委、市司法局和市普法办联合举行了法治公园游园活动,活动以展板宣传、发放资料、现场答疑等多种形式开展,吸引了千余市民进园参与。

记者 夏正峰 通讯员 黎江 摄



安全检查到工地

日前,咸安区住建局、安监局组织执法人员,在碧桂园工地检查施工安全情况。连日来,区住建局、安监局在全区范围内开展安全生产执法检查活动,对在建房屋建筑、保障性安居工程、公共建筑等工程进行检查,消除各种建筑施工安全隐患。

记者 袁灿 通讯员 彭婷 摄